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Το αίτημα για μια προοδευτική μεταρρύθμιση που θα έβαζε τάξη στο χώρο των
συχνοτήτων που επί δεκαετίες ταλαιπωρούσε την ενημέρωση, την ψυχαγωγία και
τον πολιτισμό των πολιτών λόγω κυρίως της ποικιλότροπης ασυδοσίας των
ιδιωτικών ΜΜΕ, αλλά και του κομματισμού στα δημόσια μέσα ενημέρωσης,
ενταφιάζεται με το κλείσιμο της ΕΡΤ που προωθείται. Η δημοκρατία αλλά και ο
ευρωπαϊσμός τον οποίο επικαλούμαστε πλήττεται καίρια. Η πολιτική προβολή στο
εξής θα εξαρτάται πολύ περισσότερο απ’ το πόσα δίνεις και όχι από το τι λες. Η
ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεσή της.  

  

Βιώνουμε καθημερινά ένα πλήθος από νέες οδυνηρές και αυταρχικές αποφάσεις της
κυβέρνησης με την επωδό ότι τις υπαγορεύει το μνημόνιο. Η τελευταία απόφαση, για το
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κλείσιμο της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης, είναι η πλέον αυταρχική, κρύβει ανομολόγητη
σκοπιμότητα και αποτελεί βαρύ πλήγμα στη Δημοκρατία.

  

Ανεξάρτητα από τα όποια προβλήματα διαχείρισης και λειτουργίας της ΕΡΤ (την ευθύνη για
τα οποία έχουν κύρια οι εκάστοτε κυβερνώντες και όχι οι εργαζόμενοι), κανείς δεν μπορεί
να απαξιώνει τη δημόσια ανάγκη που καλύπτει, το θεσμικό της ρόλο και το πολύτιμο
δημόσιο περιουσιακό στοιχείο που αποτελεί το αρχείο της και σε καμία περίπτωση να
αναστέλλει τις υπηρεσίες που παρέχει στην κοινωνία μας. Τα δημόσια μέσα ενημέρωσης
ανήκουν στους πολίτες, πληρώνονται από τους πολίτες και πρέπει να τους υπηρετούν
παρέχοντας ανεξάρτητη και πλουραλιστική ενημέρωση, ποιοτική ψυχαγωγία, πολιτισμό και
επιμόρφωση.

  

Η ιδιοκτησιακή αντίληψη για τα δημόσια αγαθά (υγεία, παιδεία, πληροφόρηση, νερό,
περιβάλλον, φυσικοί πόροι) και τη δημόσια περιουσία και ο αυθαίρετος τρόπος άσκησης
εξουσίας αποτελούν ασύμμετρη απειλή για την δημοκρατία. Ο πρωθυπουργός θα πρέπει να
έχει ξεχάσει ότι οι πολιτικοί που υπηρετούν την πολιτεία είναι αυτοί που πετυχαίνουν την
ενεργή και ενσυνείδητη συμμετοχή των πολιτών σε κοινά οράματα. Δεν είναι οι ταγοί που
εθίζουν τους πολίτες στην αποδοχή της αυθαιρεσίας, οδηγώντας τους σε ακραίες
αντιλήψεις. Τέτοια επικίνδυνα πρότυπα, στην ιστορία της χώρας έλαβαν πολλά ονόματα
και οδήγησαν σε απίστευτες καταστροφές.

  

Ανεξάρτητη κίνηση πολιτών «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, περιβάλλον - άνθρωπος»
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